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  )نقط   3(  :التمرين الأول 

a   لیكن               :عددان حیث  b  و   

    125 2 20 45a       5( 5 1) 80b    

  على ابسط شكل ممكن bو a  اكتب كلا من  -  1 

1)بین أن  - 2   )
5 4

b a
حل المعادلة  – 3.       عدد  صحیح نسبي :

22 8x   

  )نقط   3(  : التمرین الثاني

  E عبارة جبریة حیث     :  
2

16 3 2E x    

  

  .إلى جداء عاملین من الدرجة الأولى Eحللّ العبارة     -E   .         2انشر ثم بسط العبارة    -1

  

: حل المعادلة  - 3    2 3 6 3 0x x    

:  حل المتراجحة - 4 23 5 3E x   ثم مثّل بیانیا مجموعة حلولھا.  

  
  ) نقط 2(  :التمرین الثالث 

  
   Bشبھ منحرف قائم في ABCDالشّكل   
����:      حیث   = 25° .  
  
   .بالتدویر الى الوحدة     ABاحسب الطول  - 1
  
  .  مساحة الجزء المظلل احسب  - 2

          
  ) نقط 4(  :التمرین الرّابع 

  
;⃗�;�)المستوي منسوب الى معلم متعامد ومتجانس  �⃗)  

  

; 4−)� :علم النقط-  1     −3)،��−2 ; 3�،  �(2 ; −1) 

CAاحسب مركبتي الشعاع  -  2   


   

BC:  علما أن  ABCواستنتج نوع المثلث   ACأحسب الطول - 3 = 2√10  

; 4)النقطة   اثبت - 4 5)D  صورة النقطةB  یطلب تعین شعاعھبالإنسحاب  
(��): بین أنبین أن  - 5 ⊥ (��)  

  
 

  مارس 3
2020 

02  
 ساعة

4  
 متوسط

 

 2من  1صفحة 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

ency-education.com/4am.html



  ) نقط 8(  :الوضعیة الإدماحیة 
  

�:حل الجملة   -1 
42x y 

6 10 300x y 
�                                   

تجمع بین ثلاثة اشیاء زرقة البحر  لأنھا.انھا لیست ككل المدن الجزائریةمدینة شرشال یعترف كل زائر الیھا 
  . والمناظر الطبیعیة من اشجار وجبال خلابة محیطة بھا والاثار الرومانیة كشاھد على حقبة تاریخیة قدیمة

  الجمیلة  مدینةال  لھذه قام بتنظیم رحلة ترفیھیة وعلمیة  بن شعبانمن  الرابعة متوسط في السنة تلمیذ  أحمد   
  زیارة مكتبة شرشال :الوجھة الأولى 

  لافتة  جلب انتباھھ  وفلك ریاضیاتبن موسى الخوارزمي عالم  في الجبر لمحمد بینما یطالع أحمد كتابا 
  
  
  
  
  
 
   
  

   3cmكل منھاعدد الكتب التي سمك  ساعد أحمد في ایجادــ 2

  . 5cmكل منھا وعدد الكتب التي سمك
 

  زیارة حدیقة التسلیة  :الوجھة الثانیة 
  

  تقترح بلدیة شرشال على زوارھا تسعیرتین للدخول إلى الحدیقة
  لكل یوم  350DAدفع : التسعیرة الأولى 
لكل یوم و اشتراك سنوي  200DAدفع : التسعیرة الثانیة 

  1500DAقدره 
  یقةأیام لزیارة الحد 7أحمد تخصص  یرید - 3
  ماھي التسعیرة التي تنصحھ بھا ؟ -   

)؛عدد أیام زیارة الجدیقة   xنسمي  - 4 )f x؛لغ المستحق حسب التسعیرة الأولى المب( )g x  المبلغ المستحق

  حسب التسعیرة الثانیة 

)عبر عن كل من  -  أ  )f x و( )g x بدلالةx  

):  حل المعادلة  -  ب ) ( )f x g x  أعط تفسیرا لھذا الحل.  

;⃗�;�)منسوب الى معلم متعامد ومتجانسالالمستوي في  - 5 �⃗)  

 على محور الفواصل1cm(حیث g و f مثّل بیانیا الدالتین - أ  

  ) 500DAعلى محور التراتیب یمثل  1cmیمثل یوم واحد و 
   
  استعمل التمثیل البیاني لتحدید أفضل تسعیرة لزائر مع الشرح  - ب 
                                                                                                

  زیارة المتحف :الوجھة الثالثة  
  مبلغ رمزي لزیارة المتحف شرشال وضعت بلدیة 

  150DAقدره 
  د من تخفیضابعد أن استف90DAدفع أحمد مبلغ  - 6

                  اوجد نسبة التخفیضــ     

. كتابا  42مكتبة الیضم أحد رفوف 

وسمك  3cmسمك بعض الكتب 

ھذه الكتب  5cmالبعض الآخر 
موضوعة حنبا لحنب في صف 

  150cmطولھ 
 

 2  من  2الصفحة  المتحف القدیم
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